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Od września br. czterdzieścioro uczniów naszej szkoły rozpoczęło dodatkowe zajęcia rozwijające kompetencje przyrodnicze i cyfrowe. Zajęcia będą trwały do czerwca 2018 roku.
Zajęcia prowadzone są przez nauczycieli, którzy odbyli ścieżkę doskonalenia zawodowego 
z metody naukowej i wykorzystania narzędzi TIK w procesie nauczania-uczenia się.  
Zajęcia realizowane są w oparciu o autorskie programy nauczania opracowane przez nauczycieli i zatwierdzone przez dyrektora. 

Programy uwzględniają następujące założenia:
- Zajęcia dydaktyczno-wyrównawcze mają na celu utrwalanie wiadomości, niwelowanie trudności i braków u uczniów. 
- Zajęcia rozwijające uzdolnienia ukierunkowane są  na wzmacnianie i rozwijanie potencjału uczniów.
1. Zajęcia rozwijające kompetencje przyrodnicze są realizowane pod wspólną nazwą UWOLNIĆ MOC EKSPERYMENTU. 
Wyszczególnienie zajęć: 

· zajęcia rozwijające uzdolnienia z zakresu biologii i chemii realizowane 
w formie interdyscyplinarnego laboratorium, skierowane do jednej grupy. Uczestnicy zajęć projektują i wykonują doświadczenia zgodnie z procedurą naukową.
· zajęcia dydaktyczno-wyrównawcze – 

· z fizyki prowadzone w formie warsztatów,  skierowane do jednej grupy. Empiryczny charakter zajęć skłania uczniów do opracowywania wyników, pomiarów i tworzenia wykresów z wykorzystaniem dostępnych aplikacji internetowych.

· z chemii, odbiorcami jest jedna grupa. Podczas zajęć dominuje konstruktywizm poznawczy, a doświadczenia są podstawą zajęć, uczniowie korzystają również 
z interaktywnych zadań.

·  z geografii, odbiorcami jest jedna grupa. W ramach zajęć zakłada się przeprowadzenie 3 cykli średnio 2-godzinnych zajęć terenowych w okolicy GOIK z naciskiem na realizację treści ekologicznych (zasada zrównoważonego rozwoju).  
Ważnym elementem podsumowującym zajęcia z geografii i zajęcia biologiczno-chemiczne będą zajęcia terenowe przeprowadzone poza szkołą (ok. 40 km) w rezerwacie przyrody Cisowy Jar w kwietniu 2018 r. w formie projektu edukacyjnego. 

2. Zajęcia rozwijające kompetencje cyfrowe pn. CYFROWI TUBYLCY SPRAWNI MEDIALNIE. Jedna grupa będzie realizowała zajęcia rozwijające uzdolnienia, druga zajęcia dydaktyczno-wyrównawcze. 
Realizacja zajęć opiera się na wykorzystaniu technologii informacyjno-komunikacyjnej 
z uwzględnieniem zagadnień dotyczących bezpieczeństwa w cyberprzestrzeni 
i wynikających z tego tytułu zagrożeń oraz pracy ucznia i nauczyciela na m.in. platformie e-learningowej. 

Wyszczególnienie zajęć: 

· kółko zainteresowań rozwijające uzdolnienia łączące treści zajęć: informatyki, edukacji medialnej z elementami robotyki prowadzone w formie warsztatów interdyscyplinarnych. Odbiorcami zajęć jest jedna grupa. Podczas zajęć uczniowie będą korzystać z innowacyjnych narzędzi do pracy on-line (np. praca w chmurze), tworzyć podstawowe konstrukcje elektroniczne w tym z zakresu robotyki. 
· zajęcia dydaktyczno-wyrównawcze z języka polskiego łączące treści z edukacji medialnej. Odbiorcami zajęć jest jedna grupa. Zajęcia zakładają efektywne wykorzystanie, m.in: multimediów, programów edukacyjnych, portali edukacyjnych, aplikacji. Wiodącą aktywnością będzie wyszukiwanie, selekcjonowanie i krytyczna analiza informacji. Co najmniej 30% zajęć obejmą zagadnienia związane z niebezpieczeństwami w sieci i zasadami właściwego użytkownika tego medium. 
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 Rozwijanie kompetencji przyrodniczych i cyfrowych w Gimnazjum z Oddziałami Integracyjnymi w Kijewie” 
jest współfinansowany ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego 
w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Warmińsko-Mazurskiego na lata 2014-2020 


