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Wyjazd edukacyjno-badawczy do Olsztyna

W dniu 22 czerwca br. młodzież (40 osób) uczestnicząca w projekcie Uwolnić potencjał uczniów ukryty w eksperymencie i technologii informacyjno - komunikacyjnej. Rozwijanie kompetencji przyrodniczych i cyfrowych w Gimnazjum z Oddziałami Integracyjnymi w Kijewie wzięła udział w jednodniowym wyjeździe edukacyjno-badawczym połączonym z wizytą i zajęciami  na Uniwersytecie Warmińsko Mazurskim w Olsztynie.
Żądni wiedzy i nowych wyzwań udaliśmy się wraz z opiekunkami: p. Heleną Grochowską,  p. Barbarą Zdanewicz, p. Justyną Dobrzyń  oraz p. Grażyną Dzienisiewicz na wcześniej zaplanowaną wycieczkę do Olsztyna.

Naszym głównym celem było zwiedzenie wielu miejsc, w których moglibyśmy pogłębiać  swoje zainteresowania oraz poszerzać dotychczasową wiedzę z zakresu biologii, chemii oraz fizyki.

Pierwszym punktem programu był Uniwersytet Warmińsko-Mazurski w Olsztynie, na którym odwiedziliśmy m.in. Wydział Biologii i Biotechniki. Wszyscy wysłuchaliśmy wielu informacji oraz  podziwialiśmy mikroorganizmy pod kontrolą osób zajmujących się tym na co dzień. Oprowadzono nas po wielu pomieszczeniach, w których badania i doświadczenia prowadzili tamtejsi  studenci.

Drugim punktem naszej wycieczki było Olsztyńskie Planetarium i Obserwatorium Astronomiczne. Mieliśmy przyjemność podziwiać strukturę Wszechświata. Dowiedzieliśmy się ciekawych informacji o gwiazdozbiorach i innych nieznanych nam tajemnicach astronomii.  Seans wywarł na wielu uczniach duże wrażenie. Widok gwiazd na niebie oraz blask Księżyca aż za bardzo wpłynął na niektórych, więc mimowolnie poddali się zmęczeniu.
Po powrocie z podróży po Kosmosie odbyły się zajęcia z fizyki, która w praktyce okazała się bardzo ciekawa. Wielu z nas mogło doświadczyć tego na własnej skórze (dosłownie i w przenośni). Energia elektryczna i magnetyczna zostały nam przedstawione w bardzo interesujący sposób. Tylko odważni byli gotowi na poddanie się ich działaniu…

Po jakże ciekawych przeżyciach, wykończeni  i niezmiernie głodni udaliśmy się na czekający na nas obiad. Oczywiście nie mogliśmy przepuścić okazji, by nie odwiedzić pobliskiego Centrum Handlowego. Niestety, dzień dobiegał końca i należało zakończyć wycieczkę.  Po powrocie z Galerii kierowaliśmy się do autobusu i zmierzaliśmy ku domowi- niektórzy wciąż podekscytowani, inni zmęczeni, ale wciąż usatysfakcjonowani z ciekawie spędzonego dnia.
Celem zadania było zwiększenie interakcji naszego Gimnazjum ze środowiskiem zewnętrznym, motywowanie i zainteresowanie uczniów naukami przyrodniczymi i ICT 
i stanowiło - w odniesieniu do nauczycieli - ważny element doskonalenia zawodowego umiejętności nabytych podczas tematycznego szkolenia. 

Walorem tej aktywności była prezentacja dobrych praktyk prowadzonych przez pracowników naukowych uniwersytetu w profesjonalnych laboratoriach w zakresie: biologii 
i chemii, informatyki, robotyki, fizyki (uczniowie i nauczyciele byli włączani do zadań).

Uczestnicy mieli zapewniony transport, posiłki, opiekę, bilety wstępu, przewodnika.
Zapraszamy do obejrzenia zdjęć z wycieczki.

Elwira Gudanowska
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